
Od rozbicia do zjednoczenia 

 odpowiedzi 

 

Numer  odpowiedzi 

zadania   
  

1. Kazimierza Wielkiego, 1333, Rusi 

 Halickiej, Pomorza Gdańskiego, 1343 

  
2. P,P,F 

  
3. 1. Władysław Wygnaniec – 4 

 2. Władysław Łokietek – 2, 3, 6 

 3. Henryk Brodaty – 1, 5 

   

4.  koronacja królewska Przemysła  II 

  1 

  zjazd monarchów w Krakowie 2 

  
5. a) napływem ludności niemieckiej na 

 ziemie polskie. 

 b) w XIII w. 

  
6. • Utrata części ziem wcześniej 

 należących do Polski. 

 • Pretensje władców sąsiednich państw 

 do korony polskiej. 

 • Pojawienie się wokół ziem polskich 

 silnych i zaborczych sąsiadów. 

  
7. 1–D,2–A,3–B,4–C 
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